附件四-5    嘉義縣南新國小111學年度健康與體育領域教科書選用規準表

□第一階段(一年級)      □第二階段(四年級)   

	項目
	評  鑑  指  標
	版  本

	
	
	
	
	
	

	一、內容與結構
	1-1 一致性：內容文本應具有一致性
	
	
	
	

	
	1-2 邏輯性：敘事必須符合邏輯性
	
	
	
	

	
	1-3完整性：能充分介紹該年段應教導之知識概念、原理原則、方法與價值等
	
	
	
	

	
	1-4生活實用性：與日常生活經驗配合，並可應用於日常生活中
	
	
	
	

	
	1-5 統整連貫性：與各領域及前後單元應具有統整連貫性
	
	
	
	

	
	1-6 延續性：有適度的重複與連貫
	
	
	
	

	
	1-7適切性：契合能力指標、課程綱要內涵程度，且應符合多數學生的身心發展，由淺入深、由簡至繁
	
	
	
	

	
	1-8 正確性：事實、概念、原理原則、方法等能正確無誤
	
	
	
	

	
	1-9 時宜性：能與教學的時間、社會新興趨勢的變化等因素配合
	
	
	
	

	
	1-10多元性：內容多樣，並儘量採用多重方式、兼顧不同觀點表達
	
	
	
	

	
	1-11趣味性：生動有趣，能引發學生主動學習
	
	
	
	

	
	1-12其他：因應不同領域應特別再行評鑑之規準
	
	
	
	

	二、教學課程設計
	2-1教學目標具體明確可行
	
	
	
	

	
	2-2單元目標與本階段能力指標契合
	
	
	
	

	
	2-3教學設計能達成教學目標
	
	
	
	

	
	2-4教學活動示例適當
	
	
	
	

	
	2-5課程設計兼顧學生背景、經驗、與能力的差異，難易適中
	
	
	
	

	
	2-6課程設計能啟發學生的潛能，提高學生對活動的參與性
	
	
	
	

	
	2-7教學活動的設計能以課本內容為核心，習作、教學指引、教學媒體與資源等與其密切配合
	
	
	
	

	
	2-8教學活動及課程教材能豐富多樣，並保留增刪的彈性
	
	
	
	

	
	2-9教學資源與媒體的配合
	

	
	2-9-1教師手冊內容詳盡多元
	
	
	
	

	
	2-9-2習作能趣味多樣並提供練習、複習的機會
	
	
	
	

	
	2-9-3提供適當的銜接及補救教學的輔助教材或方法
	
	
	
	

	
	2-9-4提供適當好用的教學媒體、教具、參考書籍或取得管道
	
	
	
	

	
	2-10教學分量與教學時數配合妥適
	
	
	
	

	
	2-11評量適切性
	

	
	2-11-1課後習題與學習評量能配合教學目標
	
	
	
	

	
	2-11-2評量方式多元化且具可行性
	
	
	
	

	
	2-11-3具備合適的過程技能評量工具　
	
	
	
	

	
	2-12其他：因應不同領域應特別再行評鑑之規準
	
	
	
	

	三、圖文運用
	3-1文字可讀性
	

	
	3-1-1生字、生詞的數量合宜，用詞難易適中，符合學生認知發展，或能自行學習
	
	
	
	

	
	3-1-2文章標點、段落結構正確合宜
	
	
	
	

	
	3-1-3文句通順流暢
	
	
	
	

	
	3-2 重要概念和術語、譯名、專有名詞的用語一致並具可理解性
	
	
	
	

	
	3-3 圖文合宜性
	

	
	3-3-1圖表內容、標示正確
	
	
	
	

	
	3-3-2圖表的安排與設計使用適當易懂，避免不當的影射
	
	
	
	

	四、編印設計
	4-1 版面設計美觀，閱讀舒適
	
	
	
	

	
	4-2 圖文位置配合適當
	
	
	
	

	
	4-3 字形、字體大小合適
	
	
	
	

	
	4-4 紙質良好
	
	
	
	

	
	4-5 印刷品質良好
	
	
	
	

	
	4-6 色彩運用準確、精美
	
	
	
	

	
	4-7 圖表、照片生動活潑
	
	
	
	

	
	4-8 裝訂品質良好、安全
	
	
	
	

	
	4-9 規格與重量合宜
	
	
	
	

	五、總綱及本領域課程綱要內涵完整性
	5-1 符合發展基本能力的概念
	
	
	
	

	
	5-2 符合教材統整的精神
	

	
	5-2-1與其他學習領域的統整情形
	
	
	
	

	
	5-2-2六大議題的融入情形
	
	
	
	

	
	5-3 具足且符合課程目標及基本能力指標
	
	
	
	

	六、發展的過程符合基本要求
	6-1 出版公司的信譽，及組織、財務健全性
	
	
	
	

	
	6-2 編輯群的素質
	
	
	
	

	
	6-3 出版公司和發行單位的資本財力/物力
	
	
	
	

	
	6-4 發展過程的嚴謹性
	
	
	
	

	
	6-5 實驗、試用、與修訂情形
	
	
	
	

	
	6-6 出版公司周邊服務計畫
	
	
	
	

	
	6-7各冊教科用書編輯計畫及內容大要具備一貫性、階段性、順序性、繼續性、銜接性
	
	
	
	

	總計
	
	
	
	
	


說明：1、評鑑指標每一項最高4分（評分標準：優４分　良３分　可２分　差１分）。

      2、教科書版本評選順位方式：依總分高低排定順位順序。

      3、表中各項若有更改處，評選人員請簽名。

第一順位：                             

第二順位：                                                                             

                                          評選人員簽名：                          

附件四-6      嘉義縣南新國小111學年度藝術與人文領域教科書選用規準表

□第二階段(三年級)    □第三階段(五年級)
	項目
	評  鑑  指  標
	版  本

	
	
	
	
	
	

	一、內容與結構
	1-1 一致性：內容文本應具有一致性
	
	
	
	

	
	1-2 邏輯性：敘事必須符合邏輯性
	
	
	
	

	
	1-3完整性：能充分介紹該年段應教導之知識概念、原理原則、方法與價值等
	
	
	
	

	
	1-4生活實用性：與日常生活經驗配合，並可應用於日常生活中
	
	
	
	

	
	1-5 統整連貫性：與各領域及前後單元應具有統整連貫性
	
	
	
	

	
	1-6 延續性：有適度的重複與連貫
	
	
	
	

	
	1-7適切性：契合能力指標、課程綱要內涵程度，且應符合多數學生的身心發展，由淺入深、由簡至繁
	
	
	
	

	
	1-8 正確性：事實、概念、原理原則、方法等能正確無誤
	
	
	
	

	
	1-9 時宜性：能與教學的時間、社會新興趨勢的變化等因素配合
	
	
	
	

	
	1-10多元性：內容多樣，並儘量採用多重方式、兼顧不同觀點表達
	
	
	
	

	
	1-11趣味性：生動有趣，能引發學生主動學習
	
	
	
	

	
	1-12其他：因應不同領域應特別再行評鑑之規準
	
	
	
	

	二、教學課程設計
	2-1教學目標具體明確可行
	
	
	
	

	
	2-2單元目標與本階段能力指標契合
	
	
	
	

	
	2-3教學設計能達成教學目標
	
	
	
	

	
	2-4教學活動示例適當
	
	
	
	

	
	2-5課程設計兼顧學生背景、經驗、與能力的差異，難易適中
	
	
	
	

	
	2-6課程設計能啟發學生的潛能，提高學生對活動的參與性
	
	
	
	

	
	2-7教學活動的設計能以課本內容為核心，習作、教學指引、教學媒體與資源等與其密切配合
	
	
	
	

	
	2-8教學活動及課程教材能豐富多樣，並保留增刪的彈性
	
	
	
	

	
	2-9教學資源與媒體的配合
	

	
	2-9-1教師手冊內容詳盡多元
	
	
	
	

	
	2-9-2習作能趣味多樣並提供練習、複習的機會
	
	
	
	

	
	2-9-3提供適當的銜接及補救教學的輔助教材或方法
	
	
	
	

	
	2-9-4提供適當好用的教學媒體、教具、參考書籍或取得管道
	
	
	
	

	
	2-10教學分量與教學時數配合妥適
	
	
	
	

	
	2-11評量適切性
	

	
	2-11-1課後習題與學習評量能配合教學目標
	
	
	
	

	
	2-11-2評量方式多元化且具可行性
	
	
	
	

	
	2-11-3具備合適的過程技能評量工具　
	
	
	
	

	
	2-12其他：因應不同領域應特別再行評鑑之規準
	
	
	
	

	三、圖文運用
	3-1文字可讀性
	

	
	3-1-1生字、生詞的數量合宜，用詞難易適中，符合學生認知發展，或能自行學習
	
	
	
	

	
	3-1-2文章標點、段落結構正確合宜
	
	
	
	

	
	3-1-3文句通順流暢
	
	
	
	

	
	3-2 重要概念和術語、譯名、專有名詞的用語一致並具可理解性
	
	
	
	

	
	3-3 圖文合宜性
	

	
	3-3-1圖表內容、標示正確
	
	
	
	

	
	3-3-2圖表的安排與設計使用適當易懂，避免不當的影射
	
	
	
	

	四、編印設計
	4-1 版面設計美觀，閱讀舒適
	
	
	
	

	
	4-2 圖文位置配合適當
	
	
	
	

	
	4-3 字形、字體大小合適
	
	
	
	

	
	4-4 紙質良好
	
	
	
	

	
	4-5 印刷品質良好
	
	
	
	

	
	4-6 色彩運用準確、精美
	
	
	
	

	
	4-7 圖表、照片生動活潑
	
	
	
	

	
	4-8 裝訂品質良好、安全
	
	
	
	

	
	4-9 規格與重量合宜
	
	
	
	

	五、總綱及本領域課程綱要內涵完整性
	5-1 符合發展基本能力的概念
	
	
	
	

	
	5-2 符合教材統整的精神
	

	
	5-2-1與其他學習領域的統整情形
	
	
	
	

	
	5-2-2六大議題的融入情形
	
	
	
	

	
	5-3 具足且符合課程目標及基本能力指標
	
	
	
	

	六、發展的過程符合基本要求
	6-1 出版公司的信譽，及組織、財務健全性
	
	
	
	

	
	6-2 編輯群的素質
	
	
	
	

	
	6-3 出版公司和發行單位的資本財力/物力
	
	
	
	

	
	6-4 發展過程的嚴謹性
	
	
	
	

	
	6-5 實驗、試用、與修訂情形
	
	
	
	

	
	6-6 出版公司周邊服務計畫
	
	
	
	

	
	6-7各冊教科用書編輯計畫及內容大要具備一貫性、階段性、順序性、繼續性、銜接性
	
	
	
	

	總計
	
	
	
	
	


說明：1、評鑑指標每一項最高4分（評分標準：優４分　良３分　可２分　差１分）。

      2、教科書版本評選順位方式：依總分高低排定順位順序。

      3、表中各項若有更改處，評選人員請簽名。

第一順位：                             

第二順位：                                                                             

評選人員簽名：                                                                  

附件四-7    嘉義縣南新國小111學年度綜合領域教科書選用規準表

      □第二階段(三年級)    □第三階段(五年級)
	項目
	評  鑑  指  標
	版  本

	
	
	
	
	
	

	一、內容與結構
	1-1 一致性：內容文本應具有一致性
	
	
	
	

	
	1-2 邏輯性：敘事必須符合邏輯性
	
	
	
	

	
	1-3完整性：能充分介紹該年段應教導之知識概念、原理原則、方法與價值等
	
	
	
	

	
	1-4生活實用性：與日常生活經驗配合，並可應用於日常生活中
	
	
	
	

	
	1-5 統整連貫性：與各領域及前後單元應具有統整連貫性
	
	
	
	

	
	1-6 延續性：有適度的重複與連貫
	
	
	
	

	
	1-7適切性：契合能力指標、課程綱要內涵程度，且應符合多數學生的身心發展，由淺入深、由簡至繁
	
	
	
	

	
	1-8 正確性：事實、概念、原理原則、方法等能正確無誤
	
	
	
	

	
	1-9 時宜性：能與教學的時間、社會新興趨勢的變化等因素配合
	
	
	
	

	
	1-10多元性：內容多樣，並儘量採用多重方式、兼顧不同觀點表達
	
	
	
	

	
	1-11趣味性：生動有趣，能引發學生主動學習
	
	
	
	

	
	1-12其他：因應不同領域應特別再行評鑑之規準
	
	
	
	

	二、教學課程設計
	2-1教學目標具體明確可行
	
	
	
	

	
	2-2單元目標與本階段能力指標契合
	
	
	
	

	
	2-3教學設計能達成教學目標
	
	
	
	

	
	2-4教學活動示例適當
	
	
	
	

	
	2-5課程設計兼顧學生背景、經驗、與能力的差異，難易適中
	
	
	
	

	
	2-6課程設計能啟發學生的潛能，提高學生對活動的參與性
	
	
	
	

	
	2-7教學活動的設計能以課本內容為核心，習作、教學指引、教學媒體與資源等與其密切配合
	
	
	
	

	
	2-8教學活動及課程教材能豐富多樣，並保留增刪的彈性
	
	
	
	

	
	2-9教學資源與媒體的配合
	

	
	2-9-1教師手冊內容詳盡多元
	
	
	
	

	
	2-9-2習作能趣味多樣並提供練習、複習的機會
	
	
	
	

	
	2-9-3提供適當的銜接及補救教學的輔助教材或方法
	
	
	
	

	
	2-9-4提供適當好用的教學媒體、教具、參考書籍或取得管道
	
	
	
	

	
	2-10教學分量與教學時數配合妥適
	
	
	
	

	
	2-11評量適切性
	

	
	2-11-1課後習題與學習評量能配合教學目標
	
	
	
	

	
	2-11-2評量方式多元化且具可行性
	
	
	
	

	
	2-11-3具備合適的過程技能評量工具　
	
	
	
	

	
	2-12其他：因應不同領域應特別再行評鑑之規準
	
	
	
	

	三、圖文運用
	3-1文字可讀性
	

	
	3-1-1生字、生詞的數量合宜，用詞難易適中，符合學生認知發展，或能自行學習
	
	
	
	

	
	3-1-2文章標點、段落結構正確合宜
	
	
	
	

	
	3-1-3文句通順流暢
	
	
	
	

	
	3-2 重要概念和術語、譯名、專有名詞的用語一致並具可理解性
	
	
	
	

	
	3-3 圖文合宜性
	

	
	3-3-1圖表內容、標示正確
	
	
	
	

	
	3-3-2圖表的安排與設計使用適當易懂，避免不當的影射
	
	
	
	

	四、編印設計
	4-1 版面設計美觀，閱讀舒適
	
	
	
	

	
	4-2 圖文位置配合適當
	
	
	
	

	
	4-3 字形、字體大小合適
	
	
	
	

	
	4-4 紙質良好
	
	
	
	

	
	4-5 印刷品質良好
	
	
	
	

	
	4-6 色彩運用準確、精美
	
	
	
	

	
	4-7 圖表、照片生動活潑
	
	
	
	

	
	4-8 裝訂品質良好、安全
	
	
	
	

	
	4-9 規格與重量合宜
	
	
	
	

	五、總綱及本領域課程綱要內涵完整性
	5-1 符合發展基本能力的概念
	
	
	
	

	
	5-2 符合教材統整的精神
	

	
	5-2-1與其他學習領域的統整情形
	
	
	
	

	
	5-2-2六大議題的融入情形
	
	
	
	

	
	5-3 具足且符合課程目標及基本能力指標
	
	
	
	

	六、發展的過程符合基本要求
	6-1 出版公司的信譽，及組織、財務健全性
	
	
	
	

	
	6-2 編輯群的素質
	
	
	
	

	
	6-3 出版公司和發行單位的資本財力/物力
	
	
	
	

	
	6-4 發展過程的嚴謹性
	
	
	
	

	
	6-5 實驗、試用、與修訂情形
	
	
	
	

	
	6-6 出版公司周邊服務計畫
	
	
	
	

	
	6-7各冊教科用書編輯計畫及內容大要具備一貫性、階段性、順序性、繼續性、銜接性
	
	
	
	

	總計
	
	
	
	
	


說明：1、評鑑指標每一項最高4分（評分標準：優４分　良３分　可２分　差１分）。

      2、教科書版本評選順位方式：依總分高低排定順位順序。

      3、表中各項若有更改處，評選人員請簽名。

第一順位：                             

第二順位：                                                                             

評選人員簽名：                                                                  

附件四-10      嘉義縣南新國小111學年度本土語言選用規準表
  □第一階段(一年級)      □第二階段(三年級)    □第三階段(五年級)
	項目
	評  鑑  指  標
	版  本

	
	
	
	
	
	

	一、內容與結構
	1-1 一致性：內容文本應具有一致性
	
	
	
	

	
	1-2 邏輯性：敘事必須符合邏輯性
	
	
	
	

	
	1-3完整性：能充分介紹該年段應教導之知識概念、原理原則、方法與價值等
	
	
	
	

	
	1-4生活實用性：與日常生活經驗配合，並可應用於日常生活中
	
	
	
	

	
	1-5 統整連貫性：與各領域及前後單元應具有統整連貫性
	
	
	
	

	
	1-6 延續性：有適度的重複與連貫
	
	
	
	

	
	1-7適切性：契合能力指標、課程綱要內涵程度，且應符合多數學生的身心發展，由淺入深、由簡至繁
	
	
	
	

	
	1-8 正確性：事實、概念、原理原則、方法等能正確無誤
	
	
	
	

	
	1-9 時宜性：能與教學的時間、社會新興趨勢的變化等因素配合
	
	
	
	

	
	1-10多元性：內容多樣，並儘量採用多重方式、兼顧不同觀點表達
	
	
	
	

	
	1-11趣味性：生動有趣，能引發學生主動學習
	
	
	
	

	
	1-12其他：因應不同領域應特別再行評鑑之規準
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